



## **В Пермском крае молодой человек подозревается в причинении смертельных травм школьнице, с которой случайно познакомился на улице**

Утром 18 июня 2018 года в поселке города Березники в строящемся доме было обнаружено тело 16-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате слаженной работы следователей, криминалистов регионального следственного управления СК России и оперативных сотрудников полиции в кратчайшие сроки подозреваемый в совершении этого особо тяжкого преступления был установлен и задержан. Им является 30-летний житель города Березники.

По данным следствия, в ночь на 18 июня 2018 года на улице молодой человек, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, случайно познакомился со школьницей и впоследствии на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений избил её. От полученных тяжелых травм девушка скончалась.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235675>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---